Łaskarzew, 23.04.2014
Do wszystkich Wykonawców

 Wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu 

pt.:  „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 1.000.000,00- zł dla Miasta Łaskarzew na pokrycie planowanego deficytu na zadanie pod nazwą „Budowa dróg gminnych: 15 Sierpnia, 550 Lecia, Solidarności, Kwiatowa,  Pamięci Wanat, Jagiełły, Kopernika, Biskupa Łaskarza, Lipowa” 

Pytanie  –   Czy ust. 2 w § 1 projektu umowy o kredyt można nadać brzmienie:
„§ 1ust. 2 „Kredytobiorca oświadcza, że środki z kredytu wykorzysta wyłącznie na następujący cel: pokrycie planowanego deficytu na zadania pod nazwą „Budowa dróg gminnych: 15 Sierpnia, 550 Lecia, Solidarnosci, Kwiatowa, Pamieci Wanat, Jagiełły, Kopernika, Biskupa Łaskarza, Lipowa”

Z uwagi na to, że projekt umowy w §1 ust.2 zawiera cel niezgodny z określonym w SIWZ. 

Odpowiedź  – Tak, kredyt ma być wykorzystany na ten cel.
Pytanie  –  Zdaniem Banku §6 projektu umowy o kredyt powinien brzmieć:
„Odsetki od kredytu podlegają spłacie w terminach miesięcznych, do ostatniego dnia każdego miesiąca począwszy od 30 września 2014r.”
Odpowiedź – Tak, odsetki od kredytu będą spłacane od dnia 30.09.2014r.
Pytanie  –  Czy ust.1 w §7 projektu umowy kredytu można nadać brzmienie:
„§7 ust.1 Ustala się następujący termin spłaty kredytu: 120 rat miesięcznych, płatnych na koniec każdego miesiąca począwszy od 31.01.2015r do 31.12.2024r. w kwotach po 8 333,00 zł, za wyjątkiem rat których terminy spłat przypadają w grudniu każdego roku, które to raty płatne są w kwotach po 8 337,00 zł”

Będzie to zgodne z harmonogramem spłat stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ.

Odpowiedź  – Tak, ust.1 w §7 umowy o kredyt winien mieć takie brzmienie.
